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перспективи нових
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Сибіга зазначив, що регіональні союзи не є
альтернативою чи противагою наявним
альянсам.

Сибіга вважає, що Україна може бути ключем у
забезпеченні двосторонніх гарантій у регіоні / фото - УНІАН

Регіональні безпекові альянси мають велику

перспективу, але вони не є противагою тим

альянсам, які діють сьогодні. Як повідомляє

"Суспільне", про це заявив міністр закордонних

справ України Андрій Сибіга під час спілкування з

журналістами.

"Вважаю, що Україна якраз може бути важливим
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

компонентом, ключем у забезпеченні двосторонніх

гарантій у регіоні. Ми не хочемо бути в сірій зоні і

виходити з логіки поділу сфер і повернення до

формату "Ялт". Тому регіональні безпекові альянси

насправді мають велику перспективу", - наголосив

він.

При цьому він додав, що може йтися, зокрема, про

альянс України й Туреччини у Чорному морі.

"Туреччина, після Росії, має найбільший флот.

Босфор і Дарданелли. Ми - зі своїми

спроможностями, які ми продемонстрували.

Норвегія, яка межує з Росією, має також сильну

оборонку, має сильну економіку. Мені здається, цей

формат би був цікавий і для цієї країни. І воно тоді

зшиває цю вісь чорноморсько-балтійську", -

зазначив очільник МЗС.

Сибіга підкреслив, що регіональні оборонні союзи не

є альтернативою чи противагою наявним альянсам,

а лише служили б для зміцнення "своїх безпекових

позицій для отримання справжніх дієвих гарантій"

безпеки.

чому частина НАТО
Зеленський розкрив
власне бачення
архітектури безпеки

Одна з країн НАТО
підтримала майбутнє
членство України в
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НАТО не зможе адаптуватися до нового світу

Вас також можуть зацікавити новини:

Як повідомляв УНІАН, колишній міністр закордонних

справ України Павло Клімкін заявив, що НАТО не

зможе повноцінно адаптуватися до сучасних

геополітичних реалій і потребує фундаментального

перезавантаження. 

За словами дипломата, проблема НАТО полягає не

лише в окремих реформах, а в самій моделі його

функціонування.

Клімкін вважає, що ключовим елементом нового

етапу розвитку НАТО має стати більша

відповідальність європейських країн за власну

безпеку. Європа має брати на себе не менше

зобов’язань, ніж США.

За оцінками експертів, Європі знадобиться близько

десяти років і щонайменше трильйон євро

інвестицій для досягнення оборонного потенціалу

США. При цьому Клімкін наголосив на внутрішніх

ризиках: політична нестабільність, зростання

радикальних настроїв і потенційні загрози безпеці

можуть ускладнити реформування Альянсу.

Дипломат прогнозує, що у НАТО може відбутися

перегляд застосування принципів стримування:

ядерне стримування залишиться, а конвенційне

буде переглянуто з розподілом відповідальності між

союзниками.

Нова стратегія Зеленського: Україна робить

ставку на Туреччину та Сирію, - Politico

Україна і Норвегія підписали декларацію про

оборонну співпрацю

Скоро війна в Європі буде реальністю не тільки

для України, - Чалий

Європи у разі виходу США з НАТО Альянсі України, - Сибіга
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Що садити у кінці квітня і травні . Що не можна садити поруч із кабачками .

Що посадити від кліщів . Як правильно обрізати та розмножувати монстеру .

Що можна садити поруч із квасолею .

Простий спосіб прогнати гризунів з дому та ділянки .

Чим полити бур'яни вздовж паркану . Що не можна садити поруч із квасолею .

Коли садити картоплю у 2026 році

Рецепти . Найсмачніший кляр для риби без яєць . Зелений борщ з щавлем .

Що готувати на поминки згідно з церковною традицією . Деруни без яєць

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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погіршиться по всій Україні

16:28 За поліцейських, які втекли
від стрільця в Києві, внесли заставу, –
прокуратура

16:27 У зіркових лелек Одарки та Грицика
з’явилося п’яте яйце: коли очікувати
пташенят

16:22 Новий наступ росіян: експерт
розповів, де зосередять свої зусилля
окупанти

16:21 Без ключового обмеження: Reuters
розкрив деталі 20-го пакета санкцій
проти Росії

16:13 Чи буде нестерпна спека цього
літа: експерти розказали про погоду в
Україні

16:06 4 дати народження людей із
найщедрішим серцем

16:05 Як позбутися бур'янів у щілинах між
бруківкою: 5 простих рішень для подвір'я

16:00 "Морозивник": вийшов трейлер
нового горора від режисера "Хостела"
Елая Рота

15:52 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на 23 квітня

15:43 Могилевська замилувала новими
фото 5-річної доньки

15:41 На чотири знаки Зодіаку чекає
потужний ривок до мрій до кінця року

15:41 Вчені створили новий назальний
спрей, який сповільнює старіння мозку: як
він працює

15:40 Стагнація ППО росіян в Криму
настільки масштабна, що ворог не зчитує
рух дронів, - експерт

15:39 "З Херсона нам вдалося
врятувати значно більше культурних
цінностей, ніж росіянам вдалося вивезти
за час окупації", – історик Леонід Марущак

УНІАН

Реклама

УНІАН
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https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-lito-sinoptiki-rozkazali-pro-speku-ta-doshchi-v-ukrajini-13358076.html
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15:36 Населення скорочується: демограф
порівняв бажану та реальну
народжуваність в Україні

15:35 США розгорнули українську
систему проти дронів після атак Ірану, -
Reuters

15:32 АЗС знижують ціни: вартість
дизелю опустились нижче психологічної
позначки

15:24 Пасажирам Ryanair, які бажають
здати багаж, доведеться прибувати в
аеропорт раніше

15:20 Ексдружина Ступки різко відповіла
на закиди, що покинула його через гроші

15:20 Яку пральну машину варто
купувати: експерти назвали найкращу
марку

15:12 У Болгарії автобус в’їхав у
групу українців, є загиблі, багато
поранених, - ЗМІ

15:11 Яка кількість українців наразі
проживає в країні: відповідь демографа

15:03 США хочуть отримати величезний
флот найбільш важкоозброєних
винищувачів у світі

14:58 Компанія "Генерал Черешня"
представила новий ударний дрон
"Хмаринка"

14:57 Частині чоловіків необхідно заново
оформити відстрочку: адвокатка назвала
дату

14:57 Фіцо не братиме участі у
військовому параді в Росії, але все ж
полетить до Москви

14:46 "Заколот": новий бойовик з
Джейсоном Стейтемом отримав дату
виходу в Україні

14:45 Пісторіус оголосив про створення
найпотужнішої армії в Європі: деталі плану
оборони

14:33 Мавпи знайшли спосіб їсти шкідливі
людські ласощі без розладу шлунку

14:32 Металурги забезпечили Україні
5,5% ВВП, - GMK Center

14:31 Україна готова направити чотири
кораблі для допомоги в Ормузькій протоці,
– The Times
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https://www.unian.ua/weapons/kompaniya-general-chereshnya-predstavila-noviy-udarniy-dron-hmarinka-13357971.html
https://www.unian.ua/society/chastini-cholovikiv-neobhidno-zanovo-oformiti-vidstrochku-advokatka-nazvala-datu-13357965.html
https://www.unian.ua/world/parad-u-moskvi-9-travnya-fico-ne-bratime-uchasti-v-zahodi-13357950.html
https://www.unian.ua/lite/kino/mutiny-2026-treyler-i-data-vihodu-v-ukrajini-chergovogo-boyovika-z-dzheysonom-steytemom-video-13357947.html
https://www.unian.ua/world/nimechchina-viyskova-strategiya-pistoriusa-ta-posilennya-bundesveru-13357941.html
https://www.unian.ua/science/makaki-mavpi-znayshli-sposib-jisti-shkidlivi-lyudski-lasoshchi-bez-rozladu-shlunku-13357917.html
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14:28 "Узаконене святотатство": Лавров
зробив абсурдну заяву про "сатанізм" в
Україні

14:27 Білик заінтригувала заявою про
почуття до підлеглого і "секретний"
подарунок

14:26 У ЄС схвалили €90 мільярдів
кредиту для України і 20-й пакет санкцій
проти РФ

14:21 Стала відома дата виходу нової
частини "Зловісних мерців"

14:18 Якими будуть прожитковий мінімум
і зарплата з 1 травня 2026: з’явилися точні
цифри

14:17 Київ і Братислава втратили довіру:
Фіцо розповів, чи підтримає €90 млрд
кредиту ЄС Україні

14:15 ШІ-навчання від Google для 20
000 українців: відкрито реєстрацію на
безоплатну програму

14:10 Кардіолог пояснив, чи небезпечно
спати на лівому боці

14:06 У Швеції залізничники випадково
розкопали "цвинтар" кораблів

14:03 Росіяни активізувалися біля
Гуляйполя: офіцер пояснив, чи можливий
масштабний наступ

Реклама
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https://www.unian.ua/science/zatonuli-korabli-u-shveciji-znaydeno-6-starodavnih-suden-pid-chas-budivnictva-tunelyu-13357860.html
https://www.unian.ua/war/gulyaypole-rozvidka-zafiksuvala-naroshchennya-shturmiv-u-zaporizkiy-oblasti-13357848.html


масштабний наступ

14:01 Україна перезапустила "Дружбу":
коли російська нафта дійде до Угорщини
та Словаччини

14:00 Люди постійно припускаються цих
помилок з полуницею: як ненароком не
зіпсувати врожай

13:55 Ці знаки Зодіаку озолотяться
найближчими днями: до кого йде
багатство

13:50 "Вікно можливостей" відкрите
до листопада: Дикий оцінив ймовірність
нападу РФ на Європу

13:48 Підвищення ціни не
електрику для бізнесу: чергова схема чи
нагальна необхідність

13:45 "Співпрацює з Панченко і z-
пабліками": як канал "Лачен пише" став
рупором пропаганди РФ, - ЗМІ

13:43 Вперше названо ціну новітнього ЗРК
SAMP/T NG: скільки коштуватимуть
системи для України

13:40 Забутий еліксир наших бабусь:
буряковий заквас знову на піку
популярності

13:35 Стало відомо, яких акторів
"вирізали" з фільму "Диявол носить Прада
2"

13:30 ДТЕК Ахметова побудує найбільшу
в Європі вітрову електростанцію на
Полтавщині за €1,2 млрд

13:28 В Україні стрімко дорожчає оренда
будинків: подекуди ціни злетіли майже
вдвічі за рік

13:19 Віталій Козловський вперше
показав сестру і зворушив зізнанням
(фото)

13:17 Що станеться зі здоров'ям, якщо
відмовитись від ходьби: лікарі дали
пояснення

13:16 Сибіга різко відреагував на ідею

УНІАН

АНАЛІТИКА

Реклама

https://www.unian.ua/economics/energetics/naftoprovid-druzhba-vidnovili-rosiyska-nafta-potekla-do-yevropi-13357842.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-uhazhivat-za-klubnikoy-pravilno-chego-ni-v-koem-sluchae-nelzya-delat-13356795.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-ozolotyatsya-nayblizhchimi-dnyami-do-nih-yde-bagatstvo-13357827.html
https://www.unian.ua/war/rosiya-napade-na-yevropu-dikiy-ociniv-ymovirnist-viyni-moskvi-proti-yevropi-13357821.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/pidvishchennya-cini-ne-elektriku-dlya-biznesu-chergova-shema-chi-nagalna-neobhidnist-13357815.html
https://www.unian.ua/politics/spivpracyuye-z-panchenko-i-z-pablikami-yak-kanal-lachen-pishe-stav-ruporom-propagandi-rf-zmi-13357812.html
https://www.unian.ua/weapons/vpershe-nazvano-cinu-novitnogo-zrk-samp-t-ng-skilki-koshtuvatimut-sistemi-dlya-ukrajini-13357806.html
https://www.unian.ua/curiosities/dlya-chogo-varto-piti-buryakoviy-kvas-pri-yakih-zahvoryuvannyah-ne-mozhna-piti-buryakoviy-kvas-13357797.html
https://www.unian.ua/lite/kino/diyavol-nosit-prada-2-kogo-z-aktoriv-virizali-z-filmu-13357794.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/dtek-ahmetova-pobuduye-naybilshu-v-yevropi-vitrovu-elektrostanciyu-na-poltavshchini-za-1-2-mlrd-13357782.html
https://www.unian.ua/economics/other/privatni-budinki-strimko-dorozhchayut-skilki-koshtuye-orenda-v-ukrajini-13357776.html
https://www.unian.ua/lite/stars/vitaliy-kozlovskiy-spivak-pokazav-sestru-i-zvorushiv-shchirim-zvernennyam-do-neji-13357752.html
https://www.unian.ua/health/vpliv-hodbi-na-organizm-likari-rozpovili-shcho-bude-yakshcho-vidmovitisya-vid-progulyanok-13357755.html


13:16 Сибіга різко відреагував на ідею
"символічного" вступу України до ЄС

13:13 У 1970-х роках ця рок-балада
найдовше була хітом №1

13:08 Під час теракту в Києві двірник
"дядя Саша" закрив собою дитину і
загинув, - ЗМІ

13:05 Сервіс для роботи з
документами PDF Guru став безоплатним
для українців з Дією

13:02 Підвищення тарифів на світло для
населення: нардеп відповів, чи станеться
це у 2026 році

12:52 Коронавірус "Цикада" вже в Україні:
як розпізнати за симптомами і хто в
небезпеці

12:50 Затримка потяга через атаку: в
Укрзалізниці пояснили, чи встигне
пасажир на рейс у Європі

12:46 Українські дрони повертають
нафтову промисловість Росії до часів СРСР

12:44 Популярний український гурт оцінив
пісню LELÉKA для "Євробачення-2026"

12:43 Супутник NASA зняв в океані
явище, від якого мурахи по шкірі: що це
насправді (фото)

12:36 Теракт у Києві: стрілець називав
себе генералом російської армії, - голова
Нацполіції

12:30 Ми все дитинство робили це
неправильно: навіщо насправді потрібна
синя сторона гумки

12:29 Скасування авіарейсів у Європі:
найзручніші способи дістатися з Британії
на материк

12:27 "Людство буде переписано": ШІ-
Нострадамус озвучив похмурий прогноз на
майбутнє

12:25 Зірка серіалу 2+2 "Пригоди козака
Виговського" Артем Пльондер: 7 фактів
про актора, які здивують

12:22 Київстар аналізує
результати пілотного тестування 5G:
майже пів мільйона абонентів уже
скористалися технологією

12:17 Ядерна безпека під загрозою: РФ
умисно запускає ракети і дрони через
АЕС

НК

АКТУАЛЬНО

Реклама

https://www.unian.ua/politics/vstup-ukrajini-v-yes-sibiga-rizko-vidreaguvav-na-ideyu-simvolichnogo-zaluchennya-13357767.html
https://www.unian.ua/lite/music/you-light-up-my-life-u-1970-h-rokah-cya-rok-balada-naydovshe-bula-hitom-1-13357743.html
https://www.unian.ua/society/pid-chas-teraktu-v-kiyevi-dvirnik-dyadya-sasha-zakriv-soboyu-ditinu-i-zaginuv-zmi-novini-kiyeva-13357740.html
https://www.unian.ua/techno/servis-dlya-roboti-z-dokumentami-pdf-guru-stav-bezoplatnim-dlya-ukrajinciv-z-diyeyu-13357593.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/tarif-na-svitlo-v-ukrajini-nardep-vidpoviv-chi-platitimut-ukrajinci-bilshe-u-2026-roci-13357734.html
https://www.unian.ua/health/koronavirus-cikada-chto-izvestno-pro-novyy-shtamm-simptomy-i-lechenie-13347813.html
https://www.unian.ua/economics/transport/yak-povernuti-groshi-za-kvitok-shcho-robiti-pasazhiram-yaki-spiznilisya-na-potyag-u-yevropi-cherez-trivogu-13357725.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-z-rosiyeyu-naftova-promislovist-rf-povertayetsya-do-chasiv-srsr-13357716.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-gurt-molodi-vislovivsya-pro-pisnyu-leleka-13357713.html
https://www.unian.ua/curiosities/suputnik-nasa-znyav-v-okeani-yavishche-shcho-viklikaye-murahi-shcho-ce-naspravdi-foto-13357707.html
https://www.unian.ua/society/terakt-u-kiyevi-strilec-nazivav-sebe-generalom-rosiyskoji-armiji-novini-kiyeva-13357701.html
https://www.unian.ua/curiosities/pochemu-u-lastika-dve-storony-zachem-nuzhna-sinyaya-chast-13356873.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/naykrashchi-sposobi-distatisya-z-londona-do-yevropi-pojizdom-kvitki-vid-58-yevro-13357683.html
https://www.unian.ua/curiosities/shi-nostradamus-peredbachiv-pohmure-maybutnye-vin-prorokuvav-kinec-zvichnogo-zhittya-lyudini-13357491.html
https://www.unian.ua/lite/kino/zirka-serialu-2-2-prigodi-kozaka-vigovskogo-artem-plonder-7-faktiv-pro-aktora-yaki-zdivuyut-13357680.html
https://www.unian.ua/techno/kijivstar-analizuye-rezultati-pilotnogo-testuvannya-5g-mayzhe-piv-milyona-abonentiv-uzhe-skoristalisya-tehnologiyeyu-13357674.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/chornobilska-aes-raketi-ta-droni-stavlyat-zagrozhuyut-yaderniy-bezpeci-svitu-13357671.html


12:13 У популярних продуктах учені
знайшли речовини, що виснажують
кишківник: їх їдять майже всі

12:12 Найдобрішим людям часто
найважче знайти близьких друзів, і
причина не в них

12:05 В Україні накрили банду "Хімпром",
яка торгувала наркотиками через відому
мережу магазинів (фото, відео)

12:05 В Україні вперше зафіксували
субваріант COVID-19 "Цикада"

12:00 Голуби більше не сядуть на балкони
та карнизи: який спосіб відлякує їх на 100%

12:00 Чому кішка ходить за вами в туалет
і ванну: що вона від вас хоче

11:55 Погода в Україні погіршиться вже
завтра: синоптикиня Діденко попередила
про небезпеку

11:52 У МВС пропонують оновити правила
іспитів для водіїв: що зміниться

11:51 Соловій вперше заговорила про
нового бойфренда: "Хочу всім його
показати"

11:45 Від Києва до світової
сцени: українські барабанники, які
підкорили світ

11:44 Сибіга: Позиція України на полі бою
зараз є найсильнішою за останній рік

11:38 В наряди з чергування не ходила:
голова Нацполіції прояснив статус Дудіної

11:31 У США зростає попит на секонд-
хенд: чому це відбувається

11:30 Огірки проти
помідорів: дієтолог розповіла, який овоч
корисніший для здоров'я

11:28 Блокування Ормузької протоки веде
світ до продовольчої катастрофи, – FT

АКТУАЛЬНО

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

Реклама

https://www.unian.ua/health/chim-shkidlivi-pesticidi-u-populyarnih-produktah-ucheni-znayshli-rechovini-shcho-visnazhuyut-kishkivnik-13357665.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-naysamotnishi-lyudi-naydobrishi-vidpovid-ekspertiv-13357656.html
https://www.unian.ua/incidents/himprom-v-ukrajini-nakrili-velike-banditske-ugrupovannya-13357653.html
https://www.unian.ua/health/v-ukrajini-vpershe-zafiksuvali-subvariant-covid-19-cikada-13357647.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-izbavitsya-ot-golubey-na-balkone-samye-effektivnye-sredstva-13356945.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-kishka-hodit-za-gospodarem-u-tualet-i-u-vannu-navishcho-vona-ce-robit-13355535.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-23-kvitnya-pogirshitsya-sinoptik-natalka-didenko-poperedila-pro-nebezpeku-13357641.html
https://www.unian.ua/economics/auto/ispit-dlya-vodijiv-v-mvs-rozrobili-novi-pravila-13357635.html
https://www.unian.ua/lite/stars/hristina-soloviy-spivachka-zagovorila-pro-osobiste-zhittya-13357629.html
https://www.unian.ua/lite/music/vid-kiyeva-do-svitovoji-sceni-ukrajinski-barabanniki-yaki-pidkorili-svit-13357623.html
https://www.unian.ua/politics/sibiga-poziciya-ukrajini-na-poli-boyu-zaraz-ye-naysilnishoyu-za-ostanniy-rik-13357620.html
https://www.unian.ua/society/terakt-v-kiyevi-golova-nacpoliciji-proyasniv-status-dudinoji-novini-kiyeva-13357611.html
https://www.unian.ua/world/sekond-hend-staye-populyarnim-u-ssha-shcho-vidbuvayetsya-13357605.html
https://www.unian.ua/health/ogirki-chi-pomidori-korist-dlya-organizmu-shcho-krashche-jisti-13356249.html
https://www.unian.ua/economics/agro/viyna-v-irani-svit-na-mezhi-prodovolchoji-katastrofi-13357599.html


11:21 Тунелі, коридори і "корпус":
дослідники переконані, що знайшли Ноїв
ковчег

11:15 Британський генерал став
головним радником Сирського, – Генштаб

11:14 Сергій Ребров покинув посаду
головного тренера збірної України, – УАФ

11:05 Карпа показала зворушливі кадри
розставанням доньки з батьком-воїном

11:02 Літаків немає: росіян хочуть
посадити на 700 старих "кукурудзників"

11:00 Раніше так таврували злочинців:
звідки насправді пішов вислів "на лобі
написано"

10:59 В Росії вчергове заявили про
загрозу для Придністров'я: експерт
пояснив наміри окупантів

10:56 "ПриватБанк" знизив ціни на
валюту: курс долара на 22 квітня

10:49 Сили оборони вдарили по пункту
управління військовими кораблями РФ, -
Генштаб

10:46 Lufthansa скорочує 20 тисяч рейсів
через різке подорожчання авіапалива, -
Sky News

10:45 Складний тест для перевірки IQ:
треба перемістити лиш 1 сірник за 15
секунд

10:43 Криптовалюта на підйомі: біткоїн
підскочив до максимуму з лютого

10:30 Українкам можуть збільшити пенсію
на 908 гривень: особлива надбавка для
жінок

10:24 Виходить мізер: експерт
спростував заяви генштабу Росії про
"успіхи" на фронті

10:24 ШІ розкрив таємницю Ель Греко:
хто насправді створив "Хрещення Христа"

10:23 Погода в Україні погіршується:
синоптик розказав, де будуть дощі та

https://www.unian.ua/curiosities/tuneli-koridori-i-korpus-doslidniki-perekonani-shcho-znayshli-nojiv-kovcheg-13357428.html
https://www.unian.ua/war/britanskiy-general-richard-shirreff-stav-golovnim-radnikom-sirskogo-genshtab-13357590.html
https://sport.unian.ua/football/sergiy-rebrov-pokinuv-posadu-golovnogo-trenera-zbirnoji-ukrajini-uaf-13357581.html
https://www.unian.ua/lite/stars/natalka-karpa-spivachka-pokazala-kadri-rozstavannyam-z-cholovikom-viyskovim-13357569.html
https://www.unian.ua/economics/transport/an-2-rosiyan-peresadyat-na-700-starih-kukurudznikiv-13357563.html
https://www.unian.ua/curiosities/na-lobi-napisano-frazeologizm-yak-z-yavivsya-viraz-13346916.html
https://www.unian.ua/world/pridnistrov-ya-denis-popovich-poyasniv-namiri-okupantiv-13357557.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-vpav-privatbank-pokazav-noviy-kurs-valyut-22-kvitnya-13357548.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rf-sili-oboroni-urazili-punkt-upravlinnya-viyskovih-korabliv-voroga-13357545.html
https://www.unian.ua/tourism/news/lufthansa-skorochuye-20-tisyach-reysiv-cherez-rizke-podorozhchannya-aviapaliva-sky-news-13357539.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomki-z-sirnikiv-treba-peremistiti-lish-1-sirnik-za-15-sekund-shchob-vipraviti-rivnist-13357416.html
https://www.unian.ua/economics/finance/bitkojin-rizko-zris-do-maksimumu-z-lyutogo-skilki-koshtuye-1-bitkojin-zaraz-13357533.html
https://www.unian.ua/society/pensiya-2026-yaka-ye-doplata-bagatoditnim-materyam-13356555.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-sprostuvav-zayavi-genshtabu-rf-pro-uspihi-na-fronti-13357518.html
https://www.unian.ua/science/hto-naspravdi-stvoriv-hreshchennya-hrista-shi-rozkriv-tayemnicyu-13357488.html


синоптик розказав, де будуть дощі та
сильний вітер

10:20 Долар і євро пішли донизу: який
курс валют пропонують обмінники та
банки

10:20 Помер легендарний британський
співак Дейв Мейсон

10:06 Вживані авто зі США: названо
моделі, які розкуповують українці

10:03 Російська ППО рознесла під'їзд
будинку в Сизрані, під завалами шукають
людей, - ЗМІ

10:00 Вийшов тизер 3 сезону серіалу
"Таємниця бункера" з Ребеккою Фергюсон

09:53 Захисту не було: ліквідатор аварії
на ЧАЕС розкрив, в яких умовах їм
доводилося працювати

09:49 Найбільший у світі виробник
презервативів підвищить ціни через війну
в Ірані, – Reuters

09:41 Магній для сну: дієтологи розповіли,
коли краще приймати добавку

09:38 Хлопець пішов за собакою в ліс, і
натрапив на печеру, яку людство не
бачило 17 тисяч років

09:37 Боржемська показала свого батька:
який вигляд має рідна людина фітнес-
тренерки (фото)

09:31 До кінця квітня про справжнє
тепло можна забути, - синоптик

09:17 Венесуела "воскресила" F-16, який
не літав понад 15 років: як це стало
можливим

09:00 Теракт у Києві: патрульна, яку
звинуватили з недбалості, була медикинею
на Майдані

09:00 Чим полити бур'яни вздовж
паркану: пропадають наступного дня

Реклама

https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-ukrajini-pogirshuyetsya-sinoptik-rozkazav-de-budut-doshchi-ta-silniy-viter-13357512.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-pishov-vniz-banki-i-obminniki-onovili-kurs-valyut-22-kvitnya-13357506.html
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паркану: пропадають наступного дня

08:56 Прощавайте, гризуни: простий
кухонний інгредієнт, який назавжди
відлякає щурів

08:55 Від отруйних кремів до епіляції
рентгеном: як доглядали за собою жінки 19
століття

08:47 У Києві посеред дороги водій
відкрив стрілянину в пішохода

08:40 23 квітня негода вдарить по Україні
з новою силою, - синоптикиня Діденко

08:23 США відмовляються копіювати
Україну у війні морських дронів: яка
причина

08:18 Росіяни вночі вдарили по залізниці
в Запорізькій області: загинув помічник
машиніста

08:15 У Путіна закінчуються козирі у
великій політиці: РФ втрачає статус
наддержави, – Newsweek

08:15 Бєдняков проговорився, чому
відмовився працювати з Нікітюк

08:11 Найнебезпечніший підводний
човен РФ коштує 50 млрд рублів: експерт
пояснив, що він може

08:00 Герасимов збрехав про успіхи РФ в
Україні: ISW показав реальні "здобутки"
окупантів

08:00 22 квітня в Києві буде найтепліший
день тижня

07:52 Вміють плавати та можуть
виконувати трюки: ветеринари назвали 7
кумедних порід котів

07:30 Як додати собі
роки до пенсії: скільки коштує "докупити"
стаж у 2026 році

07:30 Сочевиця саме цього кольору -
найкорисніша: як вона діє на організм

07:20 Гороскоп на 22 квітня за картами

УНІАН

Реклама

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ
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07:20 Гороскоп на 22 квітня за картами
Таро: Ракам - гармонія, Дівам - відверті
розмови

07:16 Мадяр хоче повернути Австро-
Угорську імперію на політичну карту, –
Politico

07:15 Коли Літній Миколай за новим
стилем: день, з якого починається літо, і 7
заборон

07:10 Гороскоп на 22 квітня: Овнам -
проблеми в родині, Скорпіонам -
впевненість

07:10 Вчені розповіли про магнітні бурі 22
квітня: кому варто підготуватися (графік)

06:48 Як відрізнити ворону від крука: ці
чорні птахи все ж мають відмінні риси
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